

RETIFICAÇÃO AO EDITAL 38.40 ESPECÍFICO PARA INGRESSO NO MESTRADO EM ENGENHARIA FLORESTAL

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Florestal e a Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PRPGP) tornam públicas as alterações ao **Edital Específico 038.40/2019**, de inscrições para o Processo Seletivo de Pós-Graduação.

1. MESTRADO EM ENGENHARIA FLORESTAL (CÓDIGO 984)

1.1. ALTERAR

1.1.1. Onde se lê:

1.4.5. Projeto de Trabalho Científico conforme o “Modelo de Projeto de Pesquisa”, disponível em <https://www.ufsm.br/cursos/pos-graduacao/santa-maria/ppgef/>;

1.1.2. Leia-se:

1.4.5. Projeto de Trabalho Científico conforme o “Modelo de Projeto de Pesquisa”, disponível em <https://www.ufsm.br/cursos/pos-graduacao/santa-maria/ppgef/relatorios/>;

- 2.** O arquivo original do Edital Específico 038.40/2019, de seleção ao Curso de Mestrado em Engenharia Florestal, foi alterado e publicado com esta alteração em 10 de maio de 2019.
- 3.** As demais informações e exigências contidas no EDITAL GERAL Nº 038/2019/UFSM/PRPGP, de 08 de maio de 2019, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Jorge Antonio de Farias
Coordenador

Paulo Renato Schneider
Pró-Reitor